



**Роскадастр**  
по Оренбургской области

Пресс-релиз  
Филиала ППК «Роскадастр»  
по Оренбургской области  
25.06.2024

## **В Оренбуржье в 2024 году исправлено 4350 реестровых ошибок в госреестре недвижимости**

В Оренбургской области продолжается работа по исправлению в сведениях Единого государственного реестра недвижимости реестровых ошибок в описании местоположения границ объектов недвижимости. Ее цель – исключить выявленные пересечения границ, тем самым повысив качество сведений. За 5 месяцев 2024 года специалисты Росреестра и Роскадастра исправили более 4,3 тысяч реестровых ошибок.

Реестровые ошибки – это ошибки в госреестре недвижимости, допущенные в документах, подготовленных при выполнении работ по межеванию.

Исправление реестровых ошибок в сведениях ЕГРН способствует защите прав собственности, помогает избежать потенциальных юридических и финансовых проблем в будущем, поскольку некорректные данные в сведениях могут привести к судебным спорам и возможным финансовым издержкам.

С уважением,  
Сапожников Виталий Викторович,  
Специалист по связям с общественностью  
Филиала ППК «Роскадастр» по Оренбургской области  
Моб. тел.: 8-987-348-15-74  
[press@56.kadastr.ru](mailto:press@56.kadastr.ru)  
[sapojnikov.vitalick@yandex.ru](mailto:sapojnikov.vitalick@yandex.ru)